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NOWOŚĆ! ZMIANY W ORGANIZACJI RUCHU I W TRASACH AUTOBUSOWYCH, 

NIECZYNNA TOALETA I POTRZEBNY MONITORING 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, 

dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym to 

jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 23 

interpelacji, które w terminie od 30 czerwca do 4 lipca złożyło 9 radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

ZMIANY OPŁAT ZA GOSPODAROWANIE ODPADAMI KOMUNALNYMI, REZOLUCJE, 

UCHWAŁY KIERUNKOWE 

Jakie decyzje podjęli radni podczas ostatniej przed wakacyjną przerwą sesji Rady Miasta 

Krakowa? Zapraszamy na podsumowanie 33. sesji. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

PODGÓRZE I KRAKÓW OD 110 LAT RAZEM 

110 lat temu Podgórze połączyło się z Krakowem. Z tej okazji w Sali im. Franciszka 

Maryewskiego w Rynku Podgórskim 1 odbyła się uroczysta sesja Rady Miasta Krakowa, 

którą rozpoczął hejnał mariacki, a hejnał podgórski rozbrzmiał o godz. 13 z Sanktuarium Św. 

Józefa w Rynku Podgórskim. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

STRATEGIA DLA KULTURY W PROCESIE TWORZENIA 

Działania samorządu w zakresie kultury i ochrony dziedzictwa w procesie przygotowania 

Strategii Rozwoju Krakowa były jednym z tematów poruszanych podczas posiedzenia 

 AKTUALNOŚCI: 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/296637,2086,komunikat,zmiany_w_organizacji_ruchu_i_w_trasach_autobusowych__nieczynna_toaleta_i_potrzebny_monitoring.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296593,30,komunikat,zmiany_oplat_za_gospodarowanie_odpadami_komunalnymi__rezolucje__uchwaly_kierunkowe.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296601,30,komunikat,podgorze_i_krakow_od_110_lat_razem.html
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Komisji Kultury i Ochrony Zabytków. Radni zapoznali się również z informacją na temat 

aktualnego stanu funkcjonowania Ekomuzeum Prądnika. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

O WOPRZ-E I UCIĄŻLIWYM HAŁASIE 

Na posiedzeniu Komisji Praworządności mowa była m.in. o sytuacji Krakowskiego 

Wodnego Ochotniczego Pogotowia Ratunkowego. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

NAUKA PŁYWANIA, SIEDZIBA PORADNI, ZASADY KORZYSTANIA Z BOISK 

Zmiana siedziby „Krakowskiego Ośrodka Kariery”, zasady i tryb korzystania  

z przyszkolnych boisk sportowych, ustalenie kierunków działania Prezydenta Miasta 

Krakowa mających na celu wprowadzenie płatnych praktyk dla studentów w Urzędzie 

Miasta Krakowa – tym m.in. zajęli się radni podczas posiedzenia Komisji Edukacji. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

TURYŚCI W KRAKOWIE – DANE ZA 2024 ROK 

Więcej turystów krajowych, mniej zagranicznych. Ale to zagraniczni wydają więcej 

pieniędzy, a krajowi zostają na dłużej. O tym jak wyglądał ruch turystyczny w Krakowie w 

2024 roku dyskutowali radni na posiedzeniu Komisji Promocji i Turystyki. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

 

 

ROZWÓJ INFRASTRUKTURY ROWEROWEJ, ROZBUDOWA ULIC, POPRAWA 

BEZPIECZEŃSTWA 

Radni z Komisji Infrastruktury spotkają się podczas posiedzenia, które rozpocznie się  

o godz. 15.00 w Sali Obrad RMK przy pl. Wszystkich Świętych 3-4. 

 POSIEDZENIA KOMISJI:  7 lipca, poniedziałek 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/296540,30,komunikat,strategia_dla_kultury_w_procesie_tworzenia.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296545,30,komunikat,o_woprz-e_i_uciazliwym_halasie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296551,30,komunikat,nauka_plywania__siedziba_poradni__zasady_korzystania_z_boisk.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296552,30,komunikat,turysci_w_krakowie___dane_za_2024_rok_.html
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Przedstawiona im zostanie informacja Zespołu ds. kierunku rozwoju infrastruktury 

rowerowej ze szczególnym uwzględnieniem Dzielnicy XVII. Zapoznają się też z informacjami 

na temat: rozbudowy wjazdu do ulicy do Fortu od strony ul Mistrzejowickiej oraz informacji 

na temat możliwości rozbudowy ulicy na całej jej długości; poprawy bezpieczeństwa na ulicy 

Mistrzejowickiej poprzez umieszczenie przejścia dla pieszych przy ulicy Marycjusza; 

odciążenia ulicy Mistrzejowickiej poprzez połączenie ul. Mistrzejowickiej z ul. Powstańców 

oraz wymiany opraw sodowych na ledowe w lampach ulicznych. 

Bieżący plan posiedzeń 

 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

HARMONOGRAM SESJI RADY MIASTA KRAKOWA 

• 27 sierpnia 

• 17 września 

• 8 i 29 października 

• 19 listopada 

• 3 i 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 

 DYŻURY RADNYCH:   

 

WARTO   WIEDZIEĆ:   

https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476

